

Anunț presă

Data:

FINALIZAREA PROIECTULUI - EXTINDERE, REABILITARE, MODERNIZARE ȘI ECHIPARE ȘCOALĂ GIMNAZIALĂ CISLĂU

Unitate Administrativă Teritorială Comuna Cislău, în calitate de Beneficiar, a implementat proiectul „EXTINDERE, REABILITARE, MODERNIZARE ȘI ECHIPARE ȘCOALĂ GIMNAZIALĂ CISLĂU”, cod SMIS 124951, finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 10 - Îmbunătățirea infrastructurii educaționale, Obiectivul Specific 10.1 - Creșterea gradului de participare la nivelul educației timpurii și învățământului obligatoriu, în special pentru copii cu risc crescut de părăsire timpurie a sistemului, Apel dedicat învățământului antepreșcolar și preșcolar.

Contractul de finanțare nr. 6055/24.09.2020 a fost încheiat cu Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației în calitate de Autoritate de Management și cu Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud – Est, în calitate de Organism Intermediar.

Valoarea totală a proiectului este de 3.822.532.34 lei, din care valoarea sumei nerambursabile din Fondul pentru Dezvoltare Regională este de 2.944.412,63 lei.

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă îmbunătățirea condițiilor din unitatea de învățământ Școala Gimnazială Cislău, jud. Buzău, în vederea creșterii performanțelor elevilor și a reducerii abandonului școlar.

Scopul proiectului a fost modernizarea infrastructurii existente prin consolidarea, reabilitarea, echiparea și dotarea acestuia respectiv: Asigurarea egalității de șanse prin accesul la educație al persoanelor cu dizabilități și al grupurilor defavorizate cât și al celor cu probleme de ordin social, Prevenirea abandonului școlar, Achiziționarea de echipamente educative moderne, inclusiv echipamente IT și mobilier adecvat procesului educațional, Asigurarea spațiilor pentru serviciile de consiliere și orientare școlară, Asigurarea realizării personale, a stării de sănătate și a participării populației la educație, Asigurarea de laboratoare și ateliere performante, Dezvoltarea spiritului comunitar la elevi, Asigurarea de 300 de locuri pentru elevi.

Obiective specifice

1. Modernizarea infrastructurii existente prin extindere, consolidarea, reabilitarea, dotarea și echiparea acestuia
2. Creșterea numărului de participanți la procesul educațional, în special în educația învățământului obligatoriu
3. Creșterea nivelului de pregătire al elevilor Școlii Gimnaziale Cislău, Comuna Cislău, Județul Buzău prin asigurarea facilităților necesare pentru programele școlare
4. Accesul la procesul educațional obligatoriu tuturor copiilor, independent de sex, origine, religie sau convingerile lor, de eventualul lor handicap.

Rezultate

Rezultatele obținute ca urmare a realizării investiției, în strânsă corelare cu obiectivul general și obiectivele specifice identificate mai sus au condus la definirea indicatorilor din proiect:

Numărul total de participanți la procesul educațional în unitatea de infrastructură Școala Gimnazială Cislău - 230 elevi

Valoarea la începutul implementării proiectului - 230 elevi

Valoarea estimată la finalul implementării proiectului - 300 elevi

Durata de implementare a proiectului este de 73 luni, respectiv între data de 20.12.2017 data de 31.12.2023.

Informații suplimentare se pot obține la: sediul beneficiarului situat în Str. Culturii, nr. 64, Sat. Cislău, Comuna Cislău, Jud. Buzău; tel.: 0238-501580, 0238-501363, 0742.013740, e-mail primarie@primariacislau.ro.

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020